

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Стоматологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 221 Стоматологія
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Тенденція прискорення розвитку спеціальності та ринку праці у галузі «Стоматологія» не підлягають сумнівам, оскільки попит на послуги лікаря-стоматолога постійно великий. Сьогодні пріоритет пацієнтів – це якість стоматологічної допомоги, що прямо пов'язано із формуванням у населення традиції піклування про своє здоров'я. Ці аспекти безсумнівно відображаються у цілях та програмних результатах навчання ОПП «Стоматологія» ХНМУ – виховання висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі охорони здоров'я за спеціальністю «Стоматологія» у професійній діяльності.

З метою удосконалення представлена до розгляду та громадського обговорення освітньо-професійна програма внаслідок чергового моніторингу та самоаналізу була оновлена та модернізована. ОПП «Стоматологія» відповідно до Закону України «Про вищу освіту» має 225 кредитів обов'язкових (фахових) компонентів, що становить 75% від загального обсягу освітньої програми.

Представлена програма містить систему компонентів освітньої діяльності, надає чітку і логічну інформацію про навчальний процес, обсяг та зміст компонентів, а також дані про придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Особливістю програми є можливість міжнародної мобільності, у тому числі спеціальної практики, можливість реалізувати її англійською мовою, узгодженість даної ОП із програмами інших країн, що надає Закон України «Про вищу освіту» в контексті академічної автономії, що забезпечується унікальним підбором основних та вибіркового компонентів ОП.

Що на наш погляд не менш важливо за інше – це врахування інтересів роботодавців та аналіз попиту на ринку праці. Отримана інформація щодо компетентностей, набутих здобувачами вищої освіти, очікувань і потреб роботодавців, їх задоволення якістю підготовлених випускників та відповідності перспективам спеціальності врахована в аспекті підготовки кваліфікованого і максимально конкурентоспроможного фахівця для вітчизняного і міжнародного ринку праці.

Отже, на нашу думку, освітньо-професійна програма за спеціальністю «Стоматологія» Харківського національного медичного університету повністю відповідає сучасним стандартам вищої освіти України і дає можливість висококваліфікованої підготовки здобувачів вищої освіти за даним напрямком, тому має бути затверджена.

Директор Університетського
стоматологічного центру
Харківського національного
медичного університету,
к.мед.н., доцент



М.М.Бірюкова